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ATA Nº 18  

DE 06 DE AGOSTO DE 2019. 

 

ATA Nº 18 DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEXTO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE LUÍS EDUARDO MAGALHÃES-BA. No sexto dia 

do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, terça-feira, às 

19h00min, no Plenário do Poder Legislativo Municipal Arnaldo 

Horácio Ferreira, localizado na Rua Octogonal, nº 684, Bairro 

Jardim Imperial no Município de Luís Eduardo Magalhães, Estado 

da Bahia. Logo em seguida o Presidente da Câmara Municipal, o 

PRESIDENTE Vereador RENILDO NERY declarou sob a proteção 

de Deus aberta a Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente 

convidou o Segundo Secretário o Vereador W.G.S. (GUINHO) para 

fazer a chamada dos presentes para o EXPEDIENTE. Foi feita a 

chamada nominal e verificada as presenças dos Vereadores: 

ELTON ALMEIDA, FILIPE FERNANDES, IRMÃO DEUSDETE, 

KELMUTH MACLAREM, LUCIANO SANTOS, NEI VILARES, 

RAIMUNDO NACIONAL MOTOS, REINILDO NERY DOS 

SANTOS, SANTIL, SILVANO SANTOS, VICTOR DO FERRO 

VELHO, WGS.Foi registrada a ausências dos Vereadores CARLOS 

KOCH, KENNI HENKE, MÁRCIO ROGÉRIO. Logo depois o 

PRESIDENTE convidou o Vereador IRMÃO DEUSDETE para 

transmitir a Palavra de Deus a todos os presentes, solicitando que 

todos se pusessem em pé em respeito à palavra de Deus. Leitura: 
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“SALMOS 106”. Logo após o PRESIDENTE solicitou que o 

Primeiro Secretário o Vereador RAIMUNDO NACIONAL MOTOS 

que fizesse a leitura das atas em votação, o qual leu: ATAS EM 

VOTAÇÃO – Ata nº 001 da 1ª Sessão Ordinária de 19 de 

fevereiro de 2019 - Ata nº 002 da 2ª Sessão Ordinária de 26 de 

fevereiro de 2019. Em seguida o PRESIDENTE colocou em 

discussão a Ata nº 001 da 1ª Sessão Ordinária de 19 de fevereiro 

de 2019. Tendo em vista que nenhum vereador solicitou ratificação 

e tão pouco impugnou a ata coloca em votação a Ata nº 002 da 2ª 

Sessão Ordinária de 26 de fevereiro de 2019. Em seguida o 

PRESIDENTE colocou em discussão a Ata nº 002 da 2ª Sessão 

Ordinária de 26 de fevereiro de 2019. Tendo em vista que nenhum 

vereador solicitou ratificação e tão pouco impugnou a ata coloca em 

votação a Ata nº 002 da 2ª Sessão Ordinária de 26 de fevereiro 

de 2019.  Logo em seguida o RENILDO NERY convidou o Primeiro 

Secretário o VEREADOR RAIMUNDO NACIONAL MOTO para que 

fizesse a leitura do EXPEDIENTE, o qual leu: OFÍCIOS DO PODER 

EXECUTIVO - Ofício do Ilustríssimo Senhor Teófilo Jerônimo 

Penno da Silva Motta, Procurador Geral do Município, ao 

Excelentíssimo Senhor Reinildo Nery, Presidente da Câmara 

Municipal, encaminhando Lei Municipal nº 889/2019 referente ao 

Projeto de Lei nº 016/2019 de autoria do Poder Executivo, que: 

“Altera as alíneas a, b e c do artigo 7.º da Lei n.º 870/2018 de 07 de 

dezembro de 2018 e dá outras providências”. - Ofício do 

Ilustríssimo Senhor Teófilo Jerônimo Penno da Silva Motta, 
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Procurador Geral do Município, ao Excelentíssimo Senhor 

Reinildo Nery, Presidente da Câmara Municipal, encaminhando 

Lei Municipal nº 890/2019 referente ao Projeto de Lei nº 

018/2019 de autoria do Poder Executivo, que: “Institui Programa 

de Regularização Cadastral de Imóveis Urbanos e Rurais, com 

dispensa de multa por descumprimento de obrigações acessórias, 

desconto no pagamento do Imposto sobre a Transmissão 

“Intervivos” de Bens Imóveis e de Direitos reais – ITIV e dá outras 

providências.” - Ofício do Ilustríssimo Senhor Teófilo Jerônimo 

Penno da Silva Motta, Procurador Geral do Município, ao 

Excelentíssimo Senhor Reinildo Nery, Presidente da Câmara 

Municipal, encaminhando Lei Municipal nº 891/2019 referente ao 

Projeto de Lei nº 019/2019 de autoria da Mesa Diretora, que: 

“Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores 

públicos do Poder Legislativo do Município de Luís Eduardo 

Magalhães e dá outras providências”. - Ofício do Ilustríssimo 

Senhor Teófilo Jerônimo Penno da Silva Motta, Procurador 

Geral do Município, ao Excelentíssimo Senhor Reinildo Nery, 

Presidente da Câmara Municipal, encaminhando Lei Municipal nº 

892/2019 referente ao Projeto de Lei nº 015/2019 de autoria do 

Poder Executivo, que: “Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração e execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro 

de 2020 e dá outras providências”. - Ofício do Ilustríssimo Senhor 

Teófilo Jerônimo Penno da Silva Motta, Procurador Geral do 

Município, ao Excelentíssimo Senhor Reinildo Nery, Presidente 
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da Câmara Municipal, encaminhando Lei Municipal nº 893/2019 

referente ao Projeto de Lei nº 002/2019, que: “Dispõe sobre a 

criação do Projeto denominado Atleta na Escola, no Município de 

Luís Eduardo Magalhães-BA e dá outras providências”. - Ofício do 

Ilustríssimo Senhor Teófilo Jerônimo Penno da Silva Motta, 

Procurador Geral do Município, ao Excelentíssimo Senhor 

Reinildo Nery, Presidente da Câmara Municipal, encaminhando 

Lei Municipal nº 894/2019 referente ao Projeto de Lei nº 

017/2019, que: “Denomina de Praça Clarice Rocha da Silva, o 

espaço público situado na Avenida 01, no Bairro Residencial 90, no 

Município de Luís Eduardo Magalhães/BA OFÍCIO DE GABINETE- 

Ofício do Excelentíssimo Senhor Reinildo Nery dos Santos, 

Presidente da Câmara Municipal de Luís Eduardo Magalhães, 

ao Excelentíssimo Senhor Oziel Oliveira, Prefeito Municipal, 

encaminhando para as devidas providências Projeto de Lei nº 

017/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Denomina de 

Praça Clarice Rocha da Silva, o espaço público situado na Avenida 

01, no Bairro Residencial 90, no município de Luís Eduardo 

Magalhães”, o qual foi devidamente aprovado em Plenário. - Ofício 

do Excelentíssimo Senhor Reinildo Nery dos Santos, 

Presidente da Câmara Municipal de Luís Eduardo Magalhães, 

ao Excelentíssimo Senhor Oziel Oliveira, Prefeito Municipal, 

encaminhando para as devidas providências , os seguintes Projetos 

de Leis, que foram devidamente aprovados por esta Casa de Leis: - 

Projeto de Lei nº 015/2019, de autoria do Poder Executivo, que: 
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“Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei 

Orçamentária do exercício financeiro de 2020 e dá outras 

providências”; Projeto de Lei nº 016/2019, de autoria do Poder 

Executivo, que: “Altera as alíneas a, b e c do artigo 7.º da Lei n.º 

870/2018, de 07 de dezembro de 2018, e dá outras providências”; 

Projeto de Lei nº 018/2019 de autoria do Poder Executivo, que: 

“Institui Programa de Regularização Cadastral de Imóveis Urbanos 

e Rurais, com dispensa de multa por descumprimento de 

obrigações acessórias, desconto no pagamento do Imposto sobre a 

Transmissão “Intervivos” de Bens Imóveis e de Direitos reais – ITIV 

e dá outras providências.”; Projeto de Lei nº 019/2019 de autoria 

da Mesa Diretora, que: “Dispõe sobre a concessão de reajuste 

salarial aos servidores públicos do Poder Legislativo do Município 

de Luís Eduardo Magalhães e dá outras providências”. OFÍCIO 

EXPEDIDOS GERAL - Ofício da Ilustríssima Senhora Cristina 

Gross, Coordenadora do Legislativo da Câmara Municipal de 

Luís Eduardo Magalhães, ao Excelentíssimo Senhor Oziel 

Oliveira, Prefeito Municipal, encaminhando para as devidas 

providências Indicações nº 123, 124 e 125/2019 de autoria do 

Vereador Santil; Indicações nº 126, 127 e 128/2019 de autoria do 

Vereador Filipe Fernandes; Indicações nº 129, 130 e 132/2019 de 

autoria do Vereador Silvano; Indicação nº 131/2019 de autoria do 

Vereador Elton Almeida; Indicações nº 133, 134, 135 e 136/2019 

de autoria do Vereador Victor, apresentadas em Sessão Ordinária 

do dia 18 de junho de 2019. PROJETO DE LEI- Projeto de Lei nº 
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021/2019 de autoria do Vereador Filipe Fernandes. "Dispõe sobre 

a modalidade de agendamento e cancelamento de consultas 

médicas, exames e procedimentos médicos para os usuários das 

Unidades Básicas de Saúde do Município de Luís Eduardo 

Magalhães e dá outras providências". - Projeto de Lei nº 022/2019 

de autoria do Poder Executivo, que: “Altera a nomenclatura da 

Categoria Funcional e cargos efetivos de Assistente Administrativo, 

Operador de Computador e Telefonista, constante no Quadro 

Efetivo – Descrição das Atribuições dos Cargos, previsto no Anexo 

VII da Lei nº 265, de 28 de setembro de 2007, e alterações pela Lei 

647/2014, de 30 de junho de 2014, e pela Lei nº 764/2016, de 30 de 

junho de 2016, e dá outras providências.” - Projeto de Lei nº 

023/2019 de autoria do Poder Executivo, que: “Institui o 

Programa de Incentivo à Regularização Fiscal de Créditos da 

Fazenda Municipal, e dá outras providências.”- Projeto de Lei nº 

024/2019 de autoria do Poder Executivo, que: “Cria Lei que 

define a Política Municipal de Turismo, dispõe sobre a criação do 

Conselho Municipal de Turismo, institui o Fundo Municipal de 

Desenvolvimento do Turismo, e dá outras providências.”- Projeto 

de Lei nº 025/2019 de autoria do Poder Executivo, que: “Dispõe 

sobre a concessão de direito real de uso de área pública do Bairro 

Jardim Imperial, no Município de Luís Eduardo Magalhães”. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO - Projeto de Resolução nº 007/2019 

de autoria do Vereador Victor, que: “Concede o título de cidadão 

Luiseduardense ao senhor Issan Issa Abder Razeq Sahori”. 
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REQUERIMENTO- Requerimento nº 005/2019 de autoria do 

Vereador Kenni Henke. “Instauração de uma Comissão 

Parlamentar de Inquérito – CPI com a finalidade de apurar 

eventuais irregularidades em procedimento cirúrgico, por privilégio 

em detrimento da população em geral deste município, que tanto 

clama por uma saúde melhor, em benefício da servidora municipal 

(comissionada) a Sra. MARCELA DE OLIVEIRA SCHETTINI 

KNUPP realizada neste município no dia 12/06/2019, na unidade 

municipal de saúde, GILENO DE SÁ, para assim apurar a 

responsabilidade do Sr. Prefeito Municipal OZIEL ALVES DE 

OLIVEIRA; DO SECRETÁRIO DE SAÚDE; DO SECRETÁRIO DE 

FINANÇAS e DA PRÓPRIA BENEFICIADA”. INDICAÇÕES- 

Indicação nº 137/2019 de autoria do Vereador Santil. “Indico ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Oziel Oliveira que, 

através dos órgãos competentes, viabilize a construção de uma 

Praça Pública ao ar livre, com Academia e equipamentos de 

Ginástica e Quadra Poli-Esportiva, no Bairro Conquista, nas 

mediações da Rua Correntina, espaço que fica em frente da 

Chácara “Cavalo de Aço”, a fim de atender as famílias daquela 

comunidade”. - Indicação nº 138/2019 de autoria do Vereador 

Santil. “Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Oziel 

Oliveira que, através da Secretaria de Infraestrutura, viabilize a 

pavimentação asfáltica da Rua Ilhéus, no Bairro Santa Cruz, 

Município de Luís Eduardo Magalhães/Bahia”. - Indicação nº 

139/2019 de autoria do Vereador Silvano. "Indico ao 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal junto aos órgãos 

competentes, que viabilize instalação de brinquedos nas praças 

Públicas, direcionados a crianças portadoras de necessidades 

especiais, visando a inclusão dos mesmos baseando na LEI 

13.146/2015.  Toda criança tem o direito de brincar para que haja o 

desenvolvimento integral da mesma”. - Indicação nº 140/2019 de 

autoria do Vereador Silvano. "Indico ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal junto a Secretaria de Infraestrutura, que viabilize 

limpeza geral das Ruas e Avenidas do Bairro M3. É necessário que 

se proceda a referida limpeza, uma vez que, as vias encontram-se 

bastante sujas”. Em seguida, o PRESIDENTE iniciou o GRANDE 

EXPEDIENTE comunicando aos nobres vereadores que fariam o 

uso da palavra por ordem de inscrição, que teriam o tempo de 03 

(três) minutos de acordo com o artigo 72, Inciso I do Regimento 

Interno, lembrando que a ordem seria alterada de uma sessão para 

outra conforme o artigo 72, § 3º do Regimento Interno. Convidou 

para fazer o uso da palavra pelo tempo de 03 (três) minutos o 

VEREADOR KELMULTH MACLAREM. Cumprimentou o 

Presidente, os demais Vereadores e o público presente. Disse que 

se sente muito feliz em retornar aos trabalhos desta casa e 

parabeniza ao Vereador Elton por que esteve à frente da seleção 

máster que pela primeira vez conseguiu com êxodo chegar a vice-

campeão na cidade de Santa Maria da Vitória, relata que soube da 

emoção do jogo, estende as congratulações ao Prefeito Oziel 

Oliveira para o campeonato vaziano que também encerrou no 
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último sábado que começou com sessenta equipes, e pode 

acompanhar a final de duas dessas e parabeniza a todos os 

envolvidos pelo evento, falando que é educação e esporte que é 

possível mudar a vida de todas crianças. Fala sobre os servidores 

presentes que estará dando o total apoio para a classe. Encerrou e 

agradeceu. Convidou para fazer o uso da palavra pelo tempo de 03 

(três) minutos o VEREADOR LUCIANO SANTOS. Cumprimentou o 

Presidente, os demais Vereadores e o público presente. Disse que 

sobre o projeto dos assistentes administrativos que irá para leitura 

hoje, acredita que esta classe merece todo o respeito, pois são o 

cartão postal do setor administrativo. Parabeniza o Prefeito Oziel 

Oliveira pela construção das doze escolas que estão em construção 

que está sempre acompanhando, e disse que a educação é uma 

grande prioridade da gestão. Encerrou e agradeceu. Convidou para 

fazer o uso da palavra pelo tempo de 03 (três) minutos o 

VEREADOR NEI VILARES. Cumprimentou o Presidente, os demais 

Vereadores e o público presente. Disse que estava ansioso para o 

retorno dos trabalhos das sessões legislativas, desejando a todos 

os Vereadores um semestre abençoado. Encerrou e agradeceu. 

Convidou para fazer o uso da palavra pelo tempo de 03 (três) 

minutos o VEREADOR RAIMUNDO NACIONAL MOTOS. 

Cumprimentou o Presidente, os demais Vereadores e o público 

presente. Disse que sobre o projeto de lei do poder executivo que 

dispõe a concessão de direito de uso da área pública do bairro 

Jardim Imperial, e que possam construir uma igreja naquele local, e 
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tem certeza que todos os vereadores estarão a favor para a 

aprovação pois é de grande importância para toda a comunidade. 

Relata que sobre os servidores públicos presentes estará a favor da 

classe.Encerrou e agradeceu. Convidou para fazer o uso da palavra 

pelo tempo de 03 (três) minutos o VEREADOR SANTIL. 

Cumprimentou o Presidente, os demais Vereadores e o público 

presente.  Disse que durante o recesso parlamentar pode visitar 

tanto na zona urbana como na rural algumas pessoas que o trouxe 

algumas demandas e indicações, levando estes pedidos para os 

órgãos responsáveis, e trabalhará sempre para o bem da cidade. 

Parabeniza ao Vereador Elton pelo trabalho feito a seleção de 

máster do município, e relata que esteve presente no primeiro 

torneio feminino realizado na quadra da escola Ottomar 

Schwengber, estende os parabéns ao poder executivo por apoiar 

estes eventos. Convidou para fazer o uso da palavra pelo tempo de 

03 (três) minutos o VEREADOR SILVANO SANTOS. 

Cumprimentou o Presidente, os demais Vereadores e o público 

presente. Disse que sobre o projeto de lei para os servidores 

públicos, sendo para melhorias da classe estará a favor. Agradece 

aos representantes da igreja Videira pela presença, pois são 

pessoas que fazem um importante trabalho. Lamenta a morte do 

moto taxista morto na última semana, relatando que um dos 

envolvidos no acidente, que de forma covarde evadiu se do local, 

deixando para traz os acidentados e espera que a justiça seja feita, 

disse que neste mesmo dia ocorreu um acidente com uma jovem 
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em frente ao restaurante paknoosh e o responsável pelo acidente 

também evadiu se do local, relembra que a alguns meses houve 

outro acidente envolvendo outro moto taxista, faz um apelo a 

secretaria de segurança, que em blitz não pare apenas os 

motociclistas e sim a todos. Encerrou e agradeceu. Convidou para 

fazer o uso da palavra pelo tempo de 03 (três) minutos o 

VEREADOR VITOR DO FERRO VELHO. Cumprimentou o 

Presidente, os demais Vereadores e o público presente. Disse que 

em relação ao projeto de lei para os servidores públicos houve 

alguns boatos que seguraria ou votaria contra, mas esclarece que 

isso nunca aconteceria, e que apenas recebeu algumas ligações de 

outros servidores de outras secretarias e que queriam apenas 

conversas, disse que é a favor do projeto e está feliz por estar 

tramitando de forma rápida nesta casa, e espera que seja aprovado 

o mais rápido possível. Disse que nos dias de recesso que foi para 

dar andamento aos processos e projetos legislativos, e acredita que 

os Vereadores estiveram atendendo as demandas da população, 

agrade ao Prefeito por sempre atender suas indicações. Fala que 

sobre o projeto de lei que concede ao título de cidadão 

luiseduardense ao pastor Issan e fica contente com o 

reconhecimento dado, pois conhece e sabe trata o social da cidade, 

com bastante carinho e pede apoio dos vereadores para aprovação 

deste. Encerrou e agradeceu.   Convidou para fazer o uso da 

palavra pelo tempo de 03 (três) minutos o VEREADOR W.G.S. 

(GUINHO). Cumprimentou o Presidente, os demais Vereadores e o 
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público presente. Disse que pronunciará em sua próxima 

oportunidade. Disse que sobre as doze escolas que estão sendo 

construídas no município, e que na próxima sexta feira estará 

juntamente com alguns Vereadores e o Prefeito Oziel realizar a 

vistoria em algumas unidades do município, pois tem como 

prioridade para que até o início do ano seja entregue todas estas 

obras, fala também sobre a iluminação que está sendo feita na BR, 

parabenizando aos responsáveis pela obra, e fala sobre este tipo de 

serviço seja feita também nas ruas, pois acredita que a população 

necessita deste tipo de segurança e infraestrutura, disse que o que 

deixa os Vereadores e população felizes é a continuidade e 

execução de obras, e estará sempre cobrando do poder executivo. 

Convidou para fazer o uso da palavra pelo tempo de 03 (três) 

minutos o VEREADOR ELTON ALMEIDA. Cumprimentou o 

Presidente, os demais Vereadores e o público presente. Disse 

sobre o projeto de lei para os servidores públicos, que de hoje com 

a leitura feita, começará a ser distribuído para os Vereadores, e que 

ainda não tem conhecimento do projeto, mas que já foi pedido voto, 

e acredita que o mais difícil já foi feito, que foi a adequação da 

administração, acreditando que agora o mais fácil que é o trabalho 

dos Vereadores que será feito. Disse que sobre os projetos, será 

favorável ao que da concessão real de uso para a igreja. Disse que 

trará dois pareceres, um do tribunal de contas da união e outro do 

ministério público do estado da Bahia, que se trata dos precatórios 

da educação, que no dia vinte e sete do mês de julho o tribunal de 
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contas da União através do relator Augusto Nardes que prosseguiu 

a sessão, que apenas confirmou uma sumula que já existia dizendo 

que os valores dos precatórios não podem ser pagos em questões 

de rateios como salários,  abonos e entre outras denominações, e 

que o sindicato dos professores que de forma legitimamente 

reclamou ao ministério público federal para que se fosse averiguado 

o assunto, pois teriam o direito de 60% para custeio de salários e 

outros, em que o ministério público federal declinou para o 

ministério público estadual, onde baseado no tribunal de contas da 

união, onde com a sumula já existente optou pelo arquivamento, 

disse que só está tornando este assunto a público porque quando 

anunciado a construção das doze escolas o Prefeito foi chamado de 

criminoso, usurpador de recursos vinculados e que futuramente 

esta conta iria chegar para o município, pois quando se trata de 

interesses políticos alguns vereadores não tem escrúpulos com as 

palavras ao atingir as pessoas, sendo injustiçado nesta sessão 

passada que estava repleta de professores, que foi dito que a 

decisão  já estava baseada na cúpula e agora já concretizado, 

parabeniza ao prefeito pela decisão acertada pelo início das 

construções das escolas, pois será uma benfeitoria de grande 

importância para o município e que a população será o maior 

beneficiário nestas obras. Encerrou e agradeceu. Convidou para 

fazer o uso da palavra pelo tempo de 03 (três) minutos o 

VEREADOR FILIPE FERNANDES. Cumprimentou o Presidente, os 

demais Vereadores e o público presente. Disse que ao falar de 
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servidores que se for de acordo com a classe dos técnicos gerais 

pode também contar com seu apoio. Relata que durante o recesso 

percebeu o quanto faz falta as sessões, falando isso pois um 

secretário deste município utilizou da má fé se encerrar o trabalho 

desta casa para irem a uma rádio dizer que os vereadores da 

oposição são mentirosos, e que se a intenção do secretário em 

discussão era mentir para a população de Luís Eduardo Magalhães, 

ele (secretário) que agiu com fatos inverídicos, pois existe uma lei 

municipal e que todos tem conhecimento, e que este tipo de atitude 

não aceitará, independente de lado partidário, disse que gostaria de 

deixar o pedido ao citado que utilize a mesma rádio para esclarecer 

uma cirurgia plástica que foi realizada por sua filha com o dinheiro 

do povo no hospital e maternidade municipal Gileno de Sá, onde a 

impressa o procurou para esclarecimentos, e que o se percebe que 

em Luís Eduardo é que o povo está cansado de mentiras e ser 

enganados e que a população do município merecem respeito. 

Encerrou e agradeceu. Convidou para fazer o uso da palavra pelo 

tempo de 03 (três) minutos o VEREADOR IRMÃO DEUSDETE. 

Cumprimentou o Presidente, os demais Vereadores e o público 

presente. Relata suas condolências à família do jovem moto taxistas 

Lucas Soares. Disse que sobre o projeto que começa a ser 

tramitado agora, sobre os servidores públicos será favorável, da 

mesma forma o projeto de direito real de uso para a construção de 

uma igreja e entende que bom é trabalhar para Deus. Pede a todas 

as autoridades para tomarem providencias em relação aos impostos 
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dos veículos que é pago e não é recebido em suas residências, e 

que o Detran acaba se encarregando deste trabalho e a população 

sofre com as filas para a retirada do documento, pois este é um 

trabalho do correio. Encerrou e agradeceu. Em seguida o 

PRESIDENTE RENILDO NERY disse deixar suas condolências à 

família de um morador da zona rural do Município e a família do 

moto taxista morto nos últimos dias com um grave acidente de 

moto. Disse que em relação ao projeto de lei dos técnicos gerais, 

fará o possível para que o projeto corra a esta casa o mais rápido 

possível, pedindo também para que não deixem de frequentar a 

esta casa, não apenas quando precisem, mais para lutarem para 

um bem de toda a sociedade. Disse que foi em sua visita na rádio, 

responsando que espera bastante trabalho e que não se 

preocupado com projetos polêmicos e sim com resultados positivos 

para o município, e que cumprirá o regimento e leis orgânicas desta 

casa, e que todos os projetos ou indicações será levado para pauta 

sim , pois está no regimento e leis organicas. Logo após, o 

PRESIDENTE RENILDO NERY comunicou aos vereadores que 

fariam o uso da palavra pelo TEMPO DA LIDERANÇA que teriam o 

tempo de 05 (cinco) minutos de acordo com o artigo 65, § 5º e 72, 

Inciso II do Regimento Interno. Convidou para fazer o uso da 

palavra pelo tempo de 05 (cinco) minutos o VEREADOR SANTIL. 

Disse que no último mês de julho recebeu uma visita de três jovens, 

e que fizeram uma entrevista que durante o tempo que estiveram 

juntos, conversaram sobre vários pontos, e destaque o esporte do 
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município, e já no final se deixou que são pessoas que sobrem o 

futuro melhor. Fala da importância do público presente a esta casa, 

ressaltando o quanto é prazeroso os trabalhos desta casa quando a 

um número significante de pessoas e que este número não pode 

ser apenas quando buscam assuntos de interesses pessoais, mas 

que haja sempre público para prestigiar os trabalhos dos 

vereadores e parabeniza ao prefeito por sempre atender suas 

indicações. Convidou para fazer o uso da palavra pelo tempo de 05 

(cinco) minutos o VEREADOR SILVANO SANTOS. Disse estar 

agradecido a todos pelas as palavras e carinho e que se sente 

honrado por fazer parte da classe dos taxistas, e que no fato com o 

moto taxista Lucas houve uma grande comoção por parte de todos 

e espera que toda a população se uma não só na hora dos 

benefícios, mas também nas dores, disse que sente um grande 

apreço por sua classe e que da sua vida se preciso para cuidar de 

quem precisa, diz a família da vítima que estará sempre à 

disposição, diferente do causador do acidente. Cobra dos 

Vereadores que fazem parte da CPI da embasa que investiguem, 

pois falta a conclusão, e que ao seu ver a companhia vem pintando 

e bordando no município, pois a água do município está com 

péssima qualidade, e é preciso cobrar melhor tratamento e 

qualidade, e continuará cobrando e fazendo indicações para 

melhorias do município, em especial a indicação a rua Ilhéus no 

bairro Santa Cruz, pois os moradores daquela rua não merecem 

passar mais um ano de chuva na situação que está hoje e a outra 
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indicação feita é para acrescentar aos aparelhos das praças 

públicas a adequação de brinquedos para crianças com dificuldades 

e limitações físicas. Direciona suas palavras ao Vereador Filipe, 

relatando que se entristece ao saber que existe pessoas que dorme 

nas filas de hospitais e é preciso correr atrás de vereadores ou 

prefeito para autorização de exames e muitas vezes não 

conseguem e que a filha do secretário consegue fazer uma cirurgia 

estética, por isso assinou a CPI para averiguar o caso, e é preciso 

toda a sociedade se unam para reconhecer seus direitos. Convidou 

para fazer o uso da palavra pelo tempo de 05 (cinco) minutos o 

VEREADOR VITOR DO FERRO VELHO. Disse que protocolou 

nesta casa um projeto de lei onde venha fiscalizar uma lei já 

existente de meia entrada, pois na cidade ela não é respeitada. Fala 

sobre as ruas Itabuna e Ilhéus para recuperação destas ruas, e que 

já teve respeito do prefeito, assim como várias indicações, pedidos 

de reparos e ofícios dos bairros da cidade. Parabeniza a secretaria 

de esporte pelos eventos feitos nos últimos dias na cidade, assim 

como o dia do evangelho e marcha para Jesus, além das demais 

obras feitas pelo prefeito, tendo apenas que o parabenizar. 

Convidou para fazer o uso da palavra pelo tempo de 05 (cinco) 

minutos o VEREADOR ELTON ALMEIDA. Disse que há alguns 

dias atrás ajudou uma pessoa que estava indo na UPA sentindo 

várias dores e só a medicava e liberava para casa até que pediram 

alguns exames e foi diagnosticada com pedras nos rins, precisando 

de cirurgia para a retirada de um do rins, relata que a paciente já 
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realizou a cirurgia, mas que o relato contado é para explicar que foi 

o mesmo médico que atendeu essa pessoa foi que fez a cirurgia da 

filha do secretário, e questionou o médico que realizou o 

procedimento, e foi relatado que a paciente fez um parto ano 

passado e foi preciso fazer uma cirurgia para a retirada de uma 

hérnia e foi preciso colocar uma tela, pois foi retirado muito músculo 

da paciente, e ressalta que a cirurgia foi feita por medidas médicas, 

e que o SUS é para todos, ricos ou pobres, e que cada tipo de 

cirurgia é discutido pelos médicos. Convidou para fazer o uso da 

palavra pelo tempo de 05 (cinco) minutos o VEREADOR 

KELMULTH MACLAREM. Disse que tanto como a sua pessoa 

como os demais Vereadores tem vivido grande momentos ao 

apreciar várias leis a esta casa, e todos estes são sempre 

aprovados pela necessidade da comunidade, e assim dá exemplos 

para dizer que votará de acordo com a necessidade do município, e 

chegará a um bom senso de melhorias para ambas as partes, pois 

são em conjunto que é a cidade cresce. Convidou para fazer o uso 

da palavra pelo tempo de 05 (cinco) minutos o VEREADOR 

LUCIANO SANTOS. Deixa suas condolências da família do jovem 

moto taxista morto nos últimos dias, agradece ao prefeito Oziel pelo 

apoio prestado a família enlutada, e que conseguiu recursos para a 

liberação rápida do corpo do jovem na cidade de Barreiras. 

Parabeniza aos pastores pelo pastor João feito na cidade com seu 

ministério. Fala sobre alguns trabalhos e execuções do executivo. 

Convidou para fazer o uso da palavra pelo tempo de 05 (cinco) 
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minutos o VEREADOR NEI VILARES. Disse que no dia três de 

julho de dois mil e dezenove foi surpreendido por uma quantidade 

exagerada de pessoas em uma fila quilométrica na policlínica 

municipal, e se descolou até lá, onde foi entrevistado, relata que 

havia por volta de mil pessoas para a regulação de exames e 

consultas, pois não haviam amigos vereadores para fazer a 

marcação, logo após recebeu uma nota da secretaria de saúde que 

dizia que a culpa era do povo, pois não precisa estar nas filas e sim 

encaminhar para os postou de saúde, mas acredita que a prefeitura 

está transferindo sua incompetência para a população do município, 

e que quem perde são os pacientes por perderem o seu tempo, 

disse que encontrou uma mulher que está esperando desde dois mil 

e dezessete uma cirurgia para sua filha, disse que todos as pessoas 

tem o direito de usar o sistema único de saúde, porém não é correto 

furar fila, pois cada vez que fazem de tudo para facilitar para uns, 

outros estão morrendo, e que se há procedimentos que o SUS 

realize, não há problemas em realizar, mas que pegue fila assim 

como qualquer outro paciente, pois o cidadão pobre que procura os 

políticos na época de eleição depois vai para fila no sol quente para 

marcações, disse que o SUS é para todos mas furar fila não, e que 

não adianta o procurar para marcação de exames e sim se 

direcionar para o local indicado, e caso não consiga a culpa não é 

do vereador que não marcou e sim da gestão que não presta. Em 

seguida o PRESIDENTE REINILDO NERY TOMOU A PALAVRA 

disse que não poderia ficar calado diante desta situação em 
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discussão, relatando que não conhece a pessoa citada que realizou 

a cirurgia, e que a encontrou após o ocorrido e a mesma explicou 

que estava com duas hérnias, ressaltando que a pessoa citada não 

teve culpa, sendo apenas uma paciente, a responsabilidade é de 

quem faz a regulação destes procedimentos, e que a sindicância 

seja feita para a apuração para a apuração dos fatos, disse ainda 

que os vereadores devem fiscalizar se está sendo feito a regulação 

nos PSF’s como dito pela secretaria de saúde. Disse que já 

procurou a secretário de saúde e pediu os documentos com a 

assinatura e CRM dos médicos que realizaram o procedimento em 

discussão, podendo então não afirmar ou não pela conduta feita, 

mas seguirá em busca de respostas, relata que é de obrigação dos 

vereadores averiguar o caso para dar um parecer a comunidade, 

em relação a CPI contra o prefeito seguirá com seu protocolo como 

presidente desta casa, e que se tem culpado ou não, mas todo o 

procedimento que deve ser feito, será, e que tudo que é feito nesta 

casa é discutido em pauta com todos os vereadores as terças-feiras 

pela manhã.  APARTE VEREADOR NEI VILARES. Disse que 

durante todo esse reboliço não citou nomes de ninguém, e que 

respeita a todos os envolvidos, porém é preciso fazer o trabalho 

como parlamentar.  Convidou para fazer o uso da palavra pelo 

tempo de 05 (cinco) minutos o VEREADOR FILIPE FERNANDES. 

Relata seu pedido a secretaria de infraestrutura a liberação das 

ruas Rio de Janeiro e Rondônia no bairro Mimoso II na altura do 

canal do rio dos cachorros, pois criaram cratera do canal e até hoje 
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não fecharam depois de dois anos, ficando impossível os 

moradores transitarem por ali. Disse que com relação a questão da 

cirurgia, desde que assumiu a cadeira de parlamentar, nunca  foi 

contra ou quis intimidar ninguém, e assim como o vereador Nei 

Vilares citou, que foram a várias rádios, mas não citou nome, 

referindo apenas como secretário, e que o respeita, diferente de 

alguns que viram a cara, e que em relação a cirurgia, se fosse 

realmente necessário que fosse feita, pois o SUS é para todos, mas 

que deveria ser feito sem privilégios, pois existe várias pessoas nas 

filas aguardando pelo SUS, e que a cidade não é homologado para 

fazer o tipo de procedimento feito, disse que inclusive no recesso 

recebeu a visita de um cidadão que reside em Brasília e trabalha no 

ministério público, e com sua preocupação indagou ao certo rapaz 

sobre o ocorrido em várias questões, e a resposta foi que o 

acontecido foi ilegal e imoral, ilegal porque o município não está 

homologado para fazer o tipo de procedimento feito, e imoral pois 

existe várias pessoas na fila do sistema de saúde para a realização 

de procedimentos simples e exames e não conseguem, dando 

exemplo a uma jovem que precisa realizar um exame na cidade de 

Salvador e o município alega não ter recursos para isso, e que o 

SUS não dá direito a todos, e que no início de seu mandado 

recebeu diversas demandas  da saúde aos gabinetes e tem a 

convicção de que nenhum vereador deve bater na porta do prefeito 

e sim o cidadão que tem direito a saúde de qualidade, não 

dependendo de vereador ou prefeito, e que ao receber estas 
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demandas foi a policlínica através de um de seus representantes e 

teve o pedido ou arquivado ou jogado fora por ser dele (Filipe), 

sendo para um cidadão que necessitava da marcação que levou, 

disse que logo após a pessoa retornou a policlínica onde não 

encontraram a requisição, pedindo a ele se descolar até um posto 

de saúde para a solicitação outro, e já desta vez teve êxodo na 

marcação, mas o falou que havia procurado o vereador errado, o 

que deixa revoltado por não ter essa realidade, e que em uma rádio 

houve um depoimento de uma cidadã que relata que conseguiu a 

autorização do exame, porém quando ia para a realização era 

vetada, e recebeu também mensagens de pessoas que relataram 

que em uma reunião com médicos e funcionários da saúde, 

pediram para a suspensão de vários exames pela pessoa 

responsável, afirmando a falta de vergonha que se encontra a 

saúde do município e que atitudes venham ser tomada, e em 

relação a cirurgia que se feita de maneira legal, que a prefeitura que 

comprove e libere para toda a população. Convidou para fazer o 

uso da palavra pelo tempo de 05 (cinco) minutos o VEREADOR 

ELTON ALMEIDA. Disse que a sessão é assim, ouvir os colegas e 

as vezes vai ficando um assunto para traz ou mal explicado e é 

preciso se dar o dever de se explicar para a população, de como a 

situação estava e como está agora, e que hoje no início do mês 

afirma que não há ninguém nas filas da policlínica, e que não foram 

os vereadores que foram resolver e sim por meio da 

conscientização, e que o problema existiu pela gestão ou por falta 
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de comunicação, questiona porque não foram gravar agora, e que 

pelo que ouviu os eleitores e pessoas não procura o vereador de 

situação mas também de oposição, pois buscam resolver os 

problemas, pois além de parlamentar são seres humanos, e deve 

acompanhar aquele que precisa, e que a pessoa doente não é 

nada. Disse que uma opinião pessoal, que o vereador que pediu a 

CPI não vem trabalhar ou participa da reunião, da mesma forma a 

CPI da embasa e pedindo soluções, e diz que se for apenas para 

fazer barulho, fará, mas que é preciso falar do hoje. Logo em 

seguida o PRESIDENTE convidou o Segundo Secretário 

Vereador W.G.S. (GUINHO) para fazer a chamada dos presentes 

para a ORDEM DO DIA. O mesmo informou que não houve 

alteração. Logo em seguida o PRESIDENTE convidou o Primeiro 

Secretário o VEREADOR RAIMUNDO NACIONAL MOTOS para 

fazer a leitura da ordem do dia, o qual leu: ORDEM DO DIA: EM 

ÚNICA VOTAÇÃO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2019 de autoria da 

Comissão de Finanças, Orçamentos e Contas, que: “Aprova o 

Parecer Prévio do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da 

Bahia, proferido no Processo TCM nº 02291de16, que aprovou, 

porque regulares, porém com ressalvas, das contas da Prefeitura 

Municipal de Luís Eduardo Magalhães, correspondentes ao 

exercício financeiro de 2015". EM ÚNICA VOTAÇÃO REDAÇÃO 

FINAL - Redação Final ao Projeto de Lei nº 014/2019, de autoria 

do Vereador Silvano Santos, que “Institui e inclui no calendário 
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oficial de eventos no Município de Luís Eduardo Magalhães–BA, o 

dia municipal do Chapa-Saqueiro como dia 11 de setembro”. Logo 

em seguida o PRESIDENTE colocou em discussão a matéria da 

Ordem do Dia, comunicando aos Vereadores que fariam o uso da 

palavra por ordem de inscrição que teriam 05 (cinco) minutos de 

acordo com o artigo 144, Inciso III do Regimento Interno, lembrando 

que a ordem seria alterada de uma sessão para outra conforme 

artigo 72, § 3º do Regimento Interno. Convidou para fazer uso da 

palavra pelo tempo de cinco (05) minutos o VEREADOR 

KELMULTH MACLAREM. Disse que é favorável aos projetos. 

Convidou para fazer uso da palavra pelo tempo de cinco (05) 

minutos o VEREADOR LUCIANO SANTOS. Disse que é favorável 

aos projetos. Convidou para fazer uso da palavra pelo tempo de 

cinco (05) minutos o VEREADOR NEI VILARES. Disse que é 

favorável aos projetos. Convidou para fazer uso da palavra pelo 

tempo de cinco (05) minutos o VEREADOR RAIMUNDO 

NACIONAL MOTOS. Disse que é favorável aos projetos. Convidou 

para fazer uso da palavra pelo tempo de cinco (05) minutos o 

VEREADOR SANTIL. Disse que é favorável aos projetos. Convidou 

para fazer uso da palavra pelo tempo de cinco (05) minutos o 

VEREADOR SILVANO SANTOS. Disse que é favorável aos 

projetos. Convidou para fazer uso da palavra pelo tempo de cinco 

(05) minutos o VEREADOR VITOR DO FERRO VELHO. Disse que 

é favorável aos projetos. Convidou para fazer uso da palavra pelo 

tempo de cinco (05) minutos o VEREADOR W.G.S (GUINHO). 
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Disse que é favorável aos projetos.  Convidou para fazer uso da 

palavra pelo tempo de cinco (05) minutos o VEREADOR ELTON 

ALMEIDA.  Disse que é favorável aos projetos. Convidou para fazer 

uso da palavra pelo tempo de cinco (05) minutos o VEREADOR 

FILIPE FERNANDES. Disse que é favorável a todos os projetos. 

Convidou para fazer uso da palavra pelo tempo de cinco (05) 

minutos o VEREADOR IRMÃO DEUSDETE. Disse que é favorável 

aos projetos. Em seguida o Presidente RENILDO NERY colocou 

EM ÚNICA VOTAÇÃO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO- 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2019 de autoria da 

Comissão de Finanças, Orçamentos e Contas, que: “Aprova o 

Parecer Prévio do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da 

Bahia, proferido no Processo TCM nº 02291de16, que aprovou, 

porque regulares, porém com ressalvas, das contas da Prefeitura 

Municipal de Luís Eduardo Magalhães, correspondentes ao 

exercício financeiro de 2015". O Presidente solicitou que os 

vereadores votassem pelo sistema eletrônico. Declarou o Projeto 

de Decreto Legislativo nº 001/2019 APROVADO por 

UNANIMIDADE em Única Votação. Colocou EM ÚNICA 

VOTAÇÃO REDAÇÃO FINAL- Redação Final ao Projeto de Lei 

nº 014/2019, de autoria do Vereador Silvano Santos, que “Institui 

e inclui no calendário oficial de eventos no Município de Luís 

Eduardo Magalhães–BA, o dia municipal do Chapa-Saqueiro como 

dia 11 de setembro”. O Presidente solicitou que os vereadores 

votassem pelo sistema eletrônico. Declarou APROVADO o Projeto 
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de Lei nº 014/2019 por UNANIMIDADE em Única Votação. 

Considerando que não houve apresentação da Emenda nem 

tampouco vícios de linguagem, nos termos do artigo 175, Parágrafo 

1º do Regimento Interno, requeiro a dispensa da redação Final 

ao Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2019 de autoria da 

Comissão de Finanças, Orçamentos e Contas, que: “Aprova o 

Parecer Prévio do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da 

Bahia, proferido no Processo TCM nº 02291de16, que aprovou, 

porque regulares, porém com ressalvas, das contas da Prefeitura 

Municipal de Luís Eduardo Magalhães, correspondentes ao 

exercício financeiro de 2015". O Presidente solicitou que os 

vereadores votassem pelo sistema eletrônico. Declarou aprovado 

por UNANIMIDADE a DISPENSA DE  REDAÇÃO FINAL Projeto 

de Decreto Legislativo nº 001/2019. Logo após, o Presidente dá 

início as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, comunicando aos 

Vereadores que os inscritos teriam o tempo de 03 (três) minutos e 

não seria permitido aparte no decorrer das comunicações 

parlamentares. Convidou para fazer o uso da palavra pelo tempo de 

três (03) minutos o VEREADOR KELMULTH MACLAREM. Disse 

que gostaria de agradecer a presença de todos e os convidar para a 

próxima sessão. Convidou para fazer o uso da palavra pelo tempo 

de três (03) minutos o VEREADOR LUCIANO SANTOS. Disse que 

gostaria de agradecer a presença de todos e os convidar para a 

próxima sessão. Convidou para fazer o uso da palavra pelo tempo 

de três (03) minutos o VEREADOR NEI VILARES. Disse que 
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gostaria de agradecer a presença de todos e os convidar para a 

próxima sessão Convidou para fazer o uso da palavra pelo tempo 

de três (03) minutos o VEREADOR RAIMUNDO NACIONAL 

MOTOS. Disse que gostaria de agradecer a presença de todos e os 

convidar para a próxima sessão. Convidou para fazer o uso da 

palavra pelo tempo de três (03) minutos o VEREADOR SANTIL. 

Disse que gostaria de agradecer a presença de todos e os convidar 

para a próxima sessão. Convidou para fazer o uso da palavra pelo 

tempo de três (03) minutos o VEREADOR SILVANO SANTOS. 

Disse que gostaria de agradecer a presença de todos e os convidar 

para a próxima sessão. Convidou para fazer o uso da palavra pelo 

tempo de três (03) minutos o VEREADOR NEI VILARES. Disse que 

gostaria de agradecer a presença de todos e os convidar para a 

próxima sessão. Convidou para fazer o uso da palavra pelo tempo 

de três (03) minutos o VEREADOR RAIMUNDO NACIONAL 

MOTOS.  Disse que gostaria de agradecer a presença de todos e 

os convidar para a próxima sessão. Convidou para fazer o uso da 

palavra pelo tempo de três (03) minutos o VEREADOR SANTIL. 

Disse que gostaria de agradecer a presença de todos e os convidar 

para a próxima sessão. Convidou para fazer o uso da palavra pelo 

tempo de três (03) minutos o VEREADOR SILVANOS SANTOS. 

Disse que gostaria de agradecer a presença de todos e os convidar 

para a próxima sessão. Convidou para fazer o uso da palavra pelo 

tempo de três (03) minutos o VEREADOR VITOR DO FERRO 

VELHO. Disse que gostaria de agradecer a presença de todos e os 
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convidar para a próxima sessão. Convidou para fazer o uso da 

palavra pelo tempo de três (03) minutos o VEREADOR W.G.S. 

(GUINHO). Disse que gostaria de agradecer a presença de todos e 

os convidar para a próxima sessão. Convidou para fazer o uso da 

palavra pelo tempo de três (03) minutos o VEREADOR ELTON 

ALMEIDA. Disse que gostaria de agradecer a presença de todos e 

os convidar para a próxima sessão. Convidou para fazer o uso da 

palavra pelo tempo de três (03) minutos o VEREADOR FILIPE 

FERNANDES. Disse que gostaria de agradecer a presença de 

todos e os convidar para a próxima sessão. Convidou para fazer o 

uso da palavra pelo tempo de três (03) minutos o VEREADOR 

IRMÃO DEUSDETE. Disse que gostaria de agradecer a presença 

de todos e os convidar para a próxima sessão.   Logo depois o 

Presidente RENILDO NERY encerrou a sessão ordinária por não 

haver mais assuntos a tratarem e por ter encerrado os 

pronunciamentos. Convidou a todos para participarem da Sessão 

Ordinária a ser realizada no dia 13 de agosto de 2019, às 19h00min 

horas no mesmo local, Plenário Arnaldo Horácio Ferreira. Ao final 

desta sessão, eu, RAIMUNDO NACIONAL MOTOS, Primeiro 

Secretário lavrei a presente ata, que após a devida leitura, 

discussão e aprovação dos Vereadores, segue assinada por mim e 

pelo Presidente da Câmara Municipal de Vereadores. No 19º ano 

de emancipação política da cidade de Luís Eduardo Magalhães, 

Estado da Bahia, República Federativa do Brasil, no Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores Arnaldo Horácio Ferreira no 
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dia 06 de agosto de 2019.  

 

RENILDO NERY 

Presidente 

 

RAIMUNDO NACIONAL MOTOS 

Primeiro Secretário  
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